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Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena 
Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10 in 6/14) sprejela  
 

M n e n j e 
 

k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah  
Zakona o mladinskih svetih (ZMS-B) - skrajšani postopek 

 
Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na 15. seji 23. 4. 2014 
obravnavala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o mladinskih svetih 
(ZMS-B), ki ga je v obravnavo v Državni zbor predložila Vlada Republike Slovenije. 
 

Komisija podpira predlog zakona. 
 

* * * 
 

Z novelo se usklajujejo zakonske določbe z reorganizacijo delovanja Urada za mladino, 
čigar naloge se kot organa v sestavi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport 
prenesejo na nov urad Vlade Republike Slovenije. Kot vladni urad bo pristojen za 
mladino pri vodenju postopkov registracije Mladinskega sveta Slovenije in mladinskih 
svetov lokalnih skupnosti ter vodenju registra za mladinske svete po zakonu, ki to ureja 
za društva. Obenem se pritožbena instanca zoper odločbo organa, pristojnega za 
registracijo, prenaša na Ministrstvo za notranje zadeve, ki je pristojno za odločanje o 
pritožbah v postopkih pri registracije društev. 

 

* * * 
 

Komisija je opozorila na mnenje Zakonodajno-pravne službe Državnega zbora, ki je 
opozorila na nesistemskost predlaganih rešitev oz. reorganizacije organa, pristojnega za 
mladino. Vladne službe po Zakonu o Vladi namreč niso ustanovljene za opravljanje 
upravnih nalog, ampak za strokovno in administrativno pomoč delovanju Vlade. Prenos 
upravnih nalog na vladno službo tudi ni skladna z ustavno ureditvijo zakonitosti delovanja 
uprave, sodnega nadzora nad odločitvami upravnih organov in skladnosti pravnih aktov. 
 

Komisija zato pričakuje, da se bodo omenjene pripombe v nadaljevanju zakonodajnega 
postopka upoštevale in bodo zakonske rešitve glede reorganizacije omenjenega urada 
oz. njegovih nalog ustrezne pravno-sistemski ureditvi. 
 

* * * 
 

Za poročevalca je določen predsednik komisije dr. Zoran Božič. 
 

 Damijana Zelnik, l.r.         Dr. Zoran Božič, l.r.  
    sekretarka         predsednik 


